



科技金融时报

Sci-Tech & Finance Times

2016年3月4日 星期五
农历丙申年正月廿六
官方微博: e.weibo.com/kjrtimes
官方微信: kjrsb 或科技金融时报
数字报网址: kjr.66wz.com
总第4488期

今日16版 邮发代号:31-7 国内统一刊号:CN33-0111 报料热线:0571-28978929 浦发银行杭州分行特别协办

市委书记签发新闻客户端稿件



昨天上午,温州市委书记徐立毅到温州日报报业集团等媒体调研新闻舆论工作,并与中央、省级媒体驻温机构及温州当地媒体举行了座谈。希望新闻媒体讲政治、重大局、善创新、

出精品、强责任。温州市委常委、宣传部长胡剑镛,市委常委、市委秘书长仇杨均及市有关部门负责人陪同调研。

图为徐立毅为“掌上温州”客户端签发《浙南科技城探访我市首个“国字号”研究所》稿件。

本报记者 姚卡

今年或将迎来 民营银行热

A3·金改

银行理财产品 收益率持续下调

A4·金融

什么时间锻炼 效果最好

B8·健康

浙江黄金海岸创新创业高地



温岭市科技创业服务中心 欢迎您加盟

功能定位:通过大专院校、科研院所和科技中介服务机构在温岭设立窗口,集聚科技人才,提升公共科技服务,促进科技成果转化,推动传统产业提升和新兴产业培育。打造集科技人才、科技创新公共服务平台、科技研发、科技服务中介、科技成果转化、科技成果产业化于一体的科技资源集聚区、创新驱动引领区、高端人才办公区。

入驻对象:大专院校、科研院所、科技创新机构设立的科技平台、研发中心、技术转移中心、技术成果转移机构、创意设计或服务机构、科技中介服务机构,包括技术市场、知识产权、科技咨询、风险投资、金融财务等。

优惠政策:提供房租减免、多种科技政策支持。
地理位置:位于温岭市城市新区黄金地段总部经济A3大厦(温岭市城东街道阳光大道157号)。

联系方式:温岭市科技局 0576-89662788

杭州实现一条街上“全球购”

本报讯 意大利馆的红酒、咖啡和巧克力,保加利亚馆的玫瑰精油和手工酸奶,澳洲馆的奶粉和羊毛产品……如今,杭州市民不用出国,动动手指即可轻松买到热门进口商品,在家门口享受“地球村”生活,真正实现“全球购”。3月1日上午,位于杭州东新路和石祥路交叉口杭州“跨境小镇”正式开镇。

“跨境小镇”是杭州市综试区“一区九园”中唯一在核心城区的项目,总体规划面积约2.9平方公里。

“跨境小镇”开镇后,首先与大家见面的就是杭州首条跨境保税国际街——海彼购。截至目前已有20多家店铺开张迎客。在一家名为“澳宝国际”的跨境电商O2O体验馆,记者体验了一番“海淘”的乐趣。走进该店铺,映入眼帘的有澳洲绵羊油、澳洲牛排、澳洲红酒等,种类繁多。运营总监邵晟亮告诉记者,支付很方便,既可以在店里购买,也可以扫二维码上网购买,保税区的货物会直接寄到家里。此外,在3月1日

~8日的“三月天,嗨购节”活动期间,该店的优惠力度也很大,部分商品可享五折优惠。

据悉,跨境小镇拥有全省大数据通关服务平台“浙江电子口岸”,为进出口企业提供政务申报、信息查询、口岸业务代办等综合服务的数据共享申报,突破了跨境电商通关的信息壁垒。凭借跨境电商产业园区的监管保障,绝对保障商品真、渠道正,退换货有保障。 本报记者 陈路漫 徐璐璐 通讯员 柳春春

“制造之乡”技术管理人才名扬世界

日本专家走进绍兴传经送宝

本报讯 昨天,由浙江省科技厅和浙江省·静冈县经济交流促进机构共同主办,浙江省对外科技交流中心和绍兴市科技局承办的浙江省·静冈县企业管理研讨会暨绍兴市科技局国际处、浙江省对外科技交流中心、浙江省静冈福井事务局、绍兴市科技局主要负责人和来自全省各地的196名相关高校和企业代表参加了此次研讨会。

洪积庆在会上表示,浙江始终坚持以科技创新引

领转型升级,当前正在全面实施创新驱动发展战略,努力营造大众创业、万众创新的环境,创新生态系统充满生机与活力。浙江的区域创新能力居全国第5位,综合科技进步水平居全国第6位,企业创新能力居全国第2位,知识产权综合实力和专利实力均居全国第4位,被列为全国首批创新型试点省份,是中国最具创新活力的省份之一。

洪积庆说,浙江省科技厅从2009年开始,每年都组织开展“日本专家浙江行”活动,邀请日本行业专家

和技术人员深入浙江省基层和企业开展技术指导,为浙江企业培训授课,搭建对接交流的平台,受到了企业的广泛好评。有不少浙江企业就是通过“日本专家浙江行”活动,第一次接触了日本的企业经营理念,并聘请日本专家作为企业顾问,深入学习,不断改善生产和管理各个环节,受益匪浅。这次活动就是浙江省·静冈县经济交流促进机构为双方搭建的很好的平台,日本专家不仅会为浙江省企业培训开讲,更会深入企业和车间现场诊断、答疑解惑。(下转A2版)

浙江成功分离出寨卡病毒

本报讯 记者日前从浙江省疾控中心获悉,继成功完成浙江省输入性寨卡病毒的全基因组测序后,该中心在寨卡病毒防控研究中有新进展,成功分离出寨卡病毒。

据悉,浙江省医学创新学科“传染病病原微生物学”团队在浙江省“公共卫生监测与突发事件处置关键技术”科技创新团队的指导下,依托浙江省医学支撑学科“流行病学”平台,经细胞培养成功分离出寨卡病毒,为研究寨卡病毒病原学、病毒传播、疫苗研

究、诊断试剂研发与新药研发等科学防控奠定了重要基础。

今年2月,寨卡病毒感染病例首次输入浙江省,成为我国大陆第三个出现输入病例的省份。经流行病学调查,该病例从太平洋岛国萨摩亚回国,同时与该病例存在共同暴露的人群有30余人,浙江省疾控中心在义乌市疾控中心的协作下,立即采集了病例同行人员的血液、尿液、唾液等各类临床标本,及时开展各种标本病毒核酸检测,并第一时间在同行人员中检

测发现了两个病例,为指导疫情的防控发挥了关键作用。同时,省疾控中心全力开展寨卡病毒科研攻关。义乌市疾控中心配合浙江省疾控中心科研团队快速完成了输入性寨卡病毒的全基因组测序。寨卡病毒全基因组序列的获得,为病毒的溯源和进化研究提供了重要证据,并将用于指导诊断试剂、疫苗和药物的研发,为预防和控制寨卡病毒的传播及暴发发挥了重大作用。

本报记者 张巧琴 通讯员 张雪海

江干

发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从“西湖时代”到“钱塘江时代”,浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才新热土——创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、城东新城、城北新城期待您的光临,诚邀您的加盟!

联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858

杭州东部软件城

定位:以“打造国家级科技产业集聚区,提升杭州东部区域优势和综合实力,打响杭州创新型城市品牌”为战略目标,重点培育发展信息产业、节能环保、健康旅游、文化创意等新兴产业,把东部软件城建设成为“产城有机融合、绿色智慧环境”新型城镇化可持续发展的示范区,“高端人才集聚、创新成果斐然”宜居宜业的城市型科技城新标杆,“省内最好、国内一流、国际知名”的国家级科技产业集聚区著名品牌。

区位:位于美丽的皋亭山下,紧邻千年古运河,沿临丁路两侧区块,西至华中路,南临大农港路,北沿上塘河,东接绕城高速,合计约4平方公里。规划布局为“两带三园一平台”,“两带”指东西向沿临丁路的绿色产业带以及南北向沿同协路的发展经济带;“三园”指智慧产业园、科技企业总部园、健康文化创意园;“一平台”指面向科技企业成长和科技产业发展的科技创新服务平台。

服务:以“三科一合”为内涵的创新服务体系是东部软件城的核心竞争能力,东部软件城积极探索以产学研要素融合、“产业集聚平台+投融资服务体系”为特色的创新服务体系建设的模式,逐步建立精品园区运营平台、人力资源支持与培训平台、投融资服务平台、企业交流合作平台等,为科技企业快速成长、新兴产业培育发展、区域竞争力提升营造良好生态环境和科技创新服务平台。

联系方式:0571-88117028 地址:浙江省杭州市丁桥镇

萧山

潮涌钱江创新创业首选之地

为打造科技创新创业新平台,萧山全面实施科创园建设253计划。设立科技型中小微企业专项扶持资金,提供房租减免、纳税奖励、研发补助、投融资服务等各项优惠政策。我们热诚欢迎您的加盟。

联系方式:萧山区科技局 0571-82898519

瓜沥科创园

园区目标:浙江省科技创新示范区,萧山战略性新兴产业孵化基地。

产业定位:综合型、多功能高科技园区,重点引进新一代电子信息、新能源新材料、高端装备制造等产业项目。

园区规模:由萧山区瓜沥镇人民政府投资建设,一期8600方已经建成投入使用,二期已规划选址并将于2015年6月启动建设,通过2-3年努力,建成总建筑面积超8万平方米,集科技研发、行政办公、项目孵化、技能培训、产品展示、人才交流、会议中心、商业配套为一体的综合性科技创新园区。

园区位置:位于杭州萧山区建设四路,紧邻瓜沥小城市建设发展核心区,周边配套齐全,具备优越地理交通优势,从园区出发赴萧山机场、萧山城区均在15分钟车程内。

联系方式:谢阳红 82552469 13656675927